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RAPORT SINTETIC   
privind evaluarea cadrelor didactice 

în anul universitar 2024-2025 
 
 
Evaluarea cadrelor didactice ale Facultății de Teologie Romano-Catolică s-a desfășurat potrivit 

prevederilor Legii 199/2023 (art. 214), potrivit Metodologiei-cadru UB de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale personalului didactic și de cercetare, precum și potrivit Metodologiei 
proprii facultății. 

Cele 11 cadre didactice titulare ale facultății au fost evaluate cu privire la performanța în activită-
țile didactice, în cercetarea științifică, în servicii instituționale și activități administrative, precum și 
în relația cu societatea.  

Componentele evaluării au cuprins autoevaluarea, evaluarea de către directorul de departament, 
evaluarea colegială, precum și evaluarea de către studenți. 

 
 

Evaluarea cadrelor didactice de către studenți 
 
În anul universitar 2024–2025, evaluarea prestației cadrelor didactice de către studenți s-a realizat 

prin chestionar on-line. Au fost colectate în total 43 de răspunsuri, provenite de la studenți ai ciclu-
rilor de licență și master, dintr-un total de 139 de studenți înscriși, ceea ce corespunde unei rate brute 
de participare de aproximativ 31%. 

Distribuția răspunsurilor indică, la nivel general, o apreciere favorabilă a prestației cadrelor di-
dactice, majoritatea punctajelor situându-se în intervalele superioare ale scalei de evaluare (4–5). 
Totodată, autoevaluarea nivelului de participare la activitățile didactice relevă o distribuție etero-
genă, cu un număr semnificativ de răspunsuri corespunzătoare unor niveluri reduse sau medii de 
participare. 

Cu toate acestea, pentru fiecare disciplină evaluată, numărul de fișe de evaluare primite a fost sub 
pragul minim de 10 răspunsuri, prag considerat necesar pentru asigurarea relevanței statistice și 
metodologice a rezultatelor. În plus, analiza răspunsurilor sugerează existența unor evaluări realizate 
de studenți care nu au participat efectiv la activitățile didactice corespunzătoare disciplinelor evalu-
ate, probabil pe baza cunoașterii cadrului didactic, ceea ce reduce suplimentar validitatea rezultatelor. 

În aceste condiții, evaluarea cadrelor didactice de către studenți nu poate fi considerată conclu-
dentă și nu poate fi utilizată ca instrument decizional în procesul de evaluare a performanței didac-
tice pentru anul universitar 2024–2025. Această constatare este în concordanță cu analizele prezen-
tate în Raportul de autoevaluare al Facultății 2024–2025, capitolul C.2, privind rata scăzută de răs-
puns la chestionarele adresate studenților. 
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Celelalte componente ale evaluării 
 
Toate cadrele didactice titulare au completat fișa de autoevaluare și au beneficiat de evaluare co-

legială, precum și de evaluarea realizată de directorul de departament, conform procedurilor în vi-
goare. Rezultatele acestor evaluări au fost centralizate de către directorul de departament și analizate 
în cadrul CEAC-F. 

În urma centralizării a rezultat că toate cadrele didactice titulare ale facultății au obținut califica-
tivul Foarte bine, confirmând un nivel adecvat al activității didactice, de cercetare și instituționale 
desfășurate în cadrul Facultății.  

 
 

Concluzii 
 
Procesul de evaluare a cadrelor didactice pentru anul universitar 2024–2025 s-a desfășurat în con-

formitate cu cadrul normativ aplicabil. În timp ce componentele de autoevaluare, evaluare colegială 
și evaluare managerială au furnizat date relevante și coerente, evaluarea de către studenți nu a în-
trunit condițiile minime de relevanță, din cauza numărului insuficient de răspunsuri pe disciplină și 
a limitărilor privind participarea efectivă la activitățile didactice. 

În vederea creșterii relevanței evaluării de către studenți a modului de predare a diferitelor disci-
pline, CEAC-F propune ca la o viitoare ședință a Consiliului Facultății să se discute și să se decidă 
măsurile care se impun. 
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